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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

До важливих предметів, які здійснюють підготовку майбутнього 

вчителя хореографії відноситься «Теорія і методика сучасного 

танцю». 

Сучасний танець – це вид хореографічного мистецтва, де 

танцювальні напрямки синтезують в собі різні стилі, які виникли і 

почали свій розвиток з ХХ століття до цього дня. У ньому можуть 

бути присутні елементи  класичного танцю, модерн-балету, джаз 

танцю, хіп-хопу, фанку та багато інших. 

Всі види хореографічного мистецтва мають свою історію, 

естетику, техніку, систему підготовки виконавців і танцювальну 

мову. Сучасний танець по особливому відображає дійсність, 

користуючись своєю власною виразною лексикою, і спирається на 

свої власні естетичні закони. 

Існує досить велика кількість напрямів сучасної хореографії. 

Основу напрямку становить чітко визначена концепція сприйняття 

світу й людини.  

Сучасне хореографічне мистецтво ще знаходиться у розвитку. 

Пройде немало часу, поки воно остаточно сформується у певний 

культурний шар хореографії зі своїми канонами і законами. 

Виявлення стилів і напрямків сучасної хореографії надає можливість 

краще орієнтуватися у розмаїтті сучасного хореографічного 

мистецтва та визначитись зі шляхами вирішення завдань, які будуть 

ставити перед майбутніми вчителями хореографії. 
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Мета курсу ознайомлення з основними напрямами сучасного 

хореографічного мистецтва, найвідомішими представниками та 

кращими зразками сучасного танцю. 

Курс розрахований на 2 семестри (ОС «бакалавр») і включає в 

себе теоретичні та практичні заняття. 

Завдання теоретичного курсу: вивчити провідні стилі сучасного 

танцювального мистецтва; простежити найвідоміші школи сучасного 

танцю; дослідити методику виконання елементів сучасного танцю; 

ознайомитися з принципами побудови сучасного екзерсису та 

танцювальних етюдів. 

Завдання практичного курсу: навчитися виконувати елементи 

провідних стилів сучасного танцю; вміти створювати  сучасний 

екзерсис та власні танцювальні етюди. 

Місце курсу в професійній підготовці випускника. Успішне 

оволодіння вищеперерахованим комплексом знань, умінь та навичок 

буде сприяти професійній діяльності майбутньому вчителю 

хореографії, дадуть можливість краще реалізувати себе в кар’єрі. 

Вимоги до рівня змісту курсу. Пропонований студентам 

навчальний теоретичний і практичний матеріал передбачає вивчення 

теорії та методики сучасного танцювального мистецтва. 

У результаті вивчення курсу студент повинен: 

знати:  

- провідні сучасні танцювальні напрями та стилі;  

- методику виконання елементів сучасного танцю; 

- принципи побудови сучасного екзерсису та танцювальних 

етюдів 

уміти: 

- виконувати елементи провідних напрямів та стилів сучасного 

танцю; 

- створювати сучасний екзерсис та танцювальні етюди. 
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